



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
Общинска администрация  
Ямбол

**ОБЩИНА ЯМБОЛ**

Рег. № О-0194.....

Обявен на дата: 09.06.2010 г.

В сила до дата: 13.06.2010 г.

От служител: Василев  
(фамилия) (подпис)

**О Б Я В А**

**до заинтересованите лица и общественост**

На основание чл. 4, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) изм. и доп. ДВ. бр.67 от 23 август 2019г.

„НЕЛ 1990“ ЕООД, ЕИК 206058770, седалище и адрес на управление: гр. Ямбол,  
ул. „Полк. Н. Бакланов“ № 25, вх. В, ет. 4, ап. 44

**У В Е Д О М Я В А:**

Засегнатото население за следното инвестиционно предложение:  
**„Изграждане на площадка за разкомплектоване на излезли от употреба моторни превозни средства и излязло от употреба електрическо и електронно оборудване“** в поземлен имот с идентификатор 87374.518.170, по КК на гр. Ямбол.

Писмени становища и мнения се приемат в срок от 14 дни, след датата на публикуване на обявата в деловодството на Община Ямбол на адрес: гр. Ямбол, ул. „Г.С.Раковски“ №7 или в РИОСВ – Стара Загора на адрес: гр.Стара Загора, ул. „Стара планина“ №2, п.к.6000.

**Ст. Василева**

Упълномощена съгласно Заповед РД/02-00934/12.12.2019г.

ДО  
ДИРЕКТОРА НА  
РНОСВ- СТАРА ЗАГОРА

РЕГИСТРАЦИЯ ПО  
ДИРЕКТОРА  
КОС-01-2141/09.04.2020

## УВЕДОМЛЕНИЕ

За инвестиционно предложение

От „НЕЛ 1990“ ЕООД гр.Ямбол  
Гр.Ямбол, ул. "Полк. Н. Бакламов" №25, вх.В, ет. 4, ап.44.  
ЕИК 206058770

Пълен пощенски адрес: 8600, гр.Ямбол, ул. "Полк. Н. Бакламов" №25, вх.В, ет. 4, ап.44  
Адрес за кореспонденция: 8600, гр.Ямбол, ул. "Полк. Н. Бакламов" №25, вх.В, ет. 4, ап.44  
Телефон, факс и e-mail: 0888206334

Изпълнителен директор на фирмата - инвеститор Асен Шуманов  
Лице за контакти, телефон: Асен Шуманов, 0888206334

### УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че фирма „НЕЛ 1990“ ЕООД гр.Ямбол има следното инвестиционно предложение: Изграждане на център за разкомплектоване на излезли от употреба МПС и електрическо и електронно оборудване в гр.Ямбол, ул. "Железничарска"- индустриален квартал- циментови силузи

#### Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Цел и предмет на инвестиционното предложение- производство, жилищно, пътно и др.

Инвестиционно предложение е за откриване на център за разкомплектоване на излезли от употреба МПС и електрическо и електронно оборудване в част от змот належащ се в промишлената зона на гр.Ямбол, ул. "Железничарска"- циментови силузи ПИ №87374.518.170 с площ 4313 кв.м.

2. Резюме на предложението, в т.ч. описание на основните процеси, източници на смисли от производствените процеси, капацитет, обща използвана площ; посочва се дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност, в това число ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропровод и други); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив

Предложението предвижда разкриване на база за разкомплектоване и временно съхраняване на излезли от употреба моторни превозни средства. В автоморгата се предвиждат дейности по разкомплектоване и временно съхраняване на излезли от употреба моторни превозни средства /ИУМПС/ и излязло от употреба електрическо и електронно оборудване до предаването им за последващо третиране, а именно: 1) Операции по отделяне на опасни материали и компоненти от ИУМПС: отделяне на акумулатори и резервоари; отделяне или неутрализиране на потенциално експлозивни компоненти (в това число въздушни възглавници); отстраняване и разделно събиране и съхраняване на горива, смазочни масла, масла от предавателни кутии и трансмисии

масла, хидравлични масла, охлаждащи течности, антифриз, спирачни течности, течности от климатични инсталации и всички други течности, съдържащи се в излезлите от употреба МПС, освен ако са необходими за повторната употреба на съответните части; премахване, доколкото е възможно, на всички компоненти, идентифицирани като съдържащи живак; 2) Операции по отделяне на материали и компоненти с цел олесняване на рециклирането им (отделяне на филтри, метални компоненти, гуми, пластмасови компоненти и стъкла); 3) Операции по съхраняване на материалите и компонентите. Дейностите по събиране, разкомплектоване и временно съхраняване на излезли от употреба моторни превозни средства и излязло от употреба електрическо и електронно оборудване ще се извършват на закрито, върху бстонирана и оградена пощадка. Предвижда се разкомплектоване на около 900-1000 ИУМПС годишно.

Прогнозните площи за обслужващи дейности са около 3000 кв.м. Ще бъдат обособени зони за основните видове дейности както следва:

1. Зона за присмане на излезли от употреба МПС и електрическо и електронно оборудване
2. Зона за разкомплектоване
3. Зона за сортиране и съхранение на отпадъците
4. Складова зона за съхранение на опасни и неопасни отпадъци

При разкомплектоването, отделните отпадъци ще бъдат предавани на лицензирани фирми за по-нататъшно рециклиране или обезвреждане, годните за повторна употреба авточасти ще се продават на физически и юридически лица. Няма да се извършва допълнителна преработка и промяна в състава на посочените отпадъци.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение;

4. Местоположение на площадката за инвестиционното предложение- населено място, община, квартал, парцел, землище, поземлен имот, географски координати (по възможност в WGS1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

Обл. Ямбол, общ. Ямбол, гр. Ямбол, Промислена зона циментови силизи УПИТ - 7895 в квартал 147 с обща площ 8377 кв.м.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди- чрез обществено водоснабдяване (Вик или друга мрежа) и/или повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоразения или необходимост от изграждане на нови;

Не се налага изграждането на нова или промяна на съществуващата пътна инфраструктура. Теренът е водоснабден и електрифициран. За питейно битови нужди ще се ползва вода от съществуващ водопровод.

6. Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното третиране.